Procvicovani 2 na doma - feSeni

1. Vytvoite vektor vl obsahujici hodnoty 0, 5, 0, 1, 6, 6.
vl <- ¢c(0, 5, 0, 1, 6, 6)
vl

## [1] 05016 6
2. Vytvorte vektor v2 obsahujici hodnoty 4, 1, 4, 1, 9, 3.
v2 <- c(4, 1, 4, 1, 9, 3)

v2

## [1]1 4 1419 3
3. Vytvorte vektor v8 obsahujici hodnoty 3, 8, 0, -1, 1, -9, 5, 0.
V3 <- C(B, 8: 09 _1, 1: _93 5, 0)

v3

## [1] 3 8 0-1 1-9 5 0

4. Zjistéte, zda jsou vektory vi1, v2 a v8 stejnych délek, tedy zda obsahuji stejny pocet elementii.

length(vl) == length(v2)
## [1]1 TRUE
length(vl) == length(v3)
## [1] FALSE
length(v2) == length(v3)

## [1] FALSE

5. Spojenim vektoru v, v2 a v3 vytvoite vektor v.
v <- c(vl, v2, v3)
v

#¢ [1] 0 5 0 1 6 6 4 1 4 1 9 3 3 8 0-1 1-9 5 0

6. Piesvédcte se, 7e vektor v je numericky.



is.numeric(v)

## [1] TRUE

7. Zjistéte mode vektori vi, v2 a v3.

mode (v1)
## [1] "numeric"
mode (v2)
## [1] "numeric"
mode (v3)

## [1] "numeric"
8. Do vektoru rozdil vypocitejte rozdil vektora vl a v2.
rozdil <- vi - v2
rozdil
## [1] -4 4 -4 0 -3 3
9. Vytvorte logicky vektor zapor, ktery bude oznacovat zaporné hodnoty vektoru rozdil.
zapor <- rozdil < 0
zapor
## [1] TRUE FALSE TRUE FALSE TRUE FALSE

10. Vynasobte vektor rozdil vektorem zapor. Porovnejte jej z vektorem rozdil.

rozdil * zapor
## [1] -4 0 -4 0 -3 O
rozdil

## [1] -4 4 -4 0 -3 3

11. Pridejte do vektoru v hodnoty vektoru rozdil (vektor v se prodlouzi o dalsich 6 elementi rozdilu).



v <- c(v, rozdil)
v

## [1] 0 5 0 1 6 6 4 1 4 1 9 3 3 8 0-1 1-9 5 0-4 4 -4
## [24] 0 -3 3

12. Zjistéte délku vektoru v.

length(v)

## [1] 26

13. Vytvorte sekvenci celych ¢isel sek od 1 do n, kde n je délka vektoru v.

sek <- 1l:length(v)
sek

## [1] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
## [24] 24 25 26

14. Odstraifite vektory vi, v2 a v3 z pracovniho prostiedi.

rm(vl, v2, v3)

15. Vytvoite vektor v.abs obsahujici absolutni hodnoty vektoru v. Pro zjisténi absolutni hodnoty
najdéte funkci pomoci ndpovédy nebo googlujte.

v.abs <- abs(v)
v.abs

## [11 05016641419338011950444033

16. Zjistéte, kolik hodnot vektoru v je zapornych, kolik kladnych a kolik rovno nule.

sum(v < 0)
## [1] 5
sum(v > 0)
## [1] 16
sum(v == 0)

## [1] 5

17. Z vektoru v vytvoite vektor v.klad, ktery bude stejné délky jako v, ale bude obsahovat pouze
kladné hodnoty vektoru v, vSechny zbyvajici hodnoty budou 0.



v.klad <- v * (v > 0)
v.klad

## [11 05016641419338001050040003

v.klad <- v - (v < 0) * v
v.klad

## [1] 05016641419338001050040003

18. Z vektoru v vytvoite vektor v.1s, ktery bude obsahovat hodnoty 1 tam, kde hodnoty vektoru v
byly kladné nenulové, -1 tam, kde byly zaporné a 0 tam, kde byly nulové. (pouZijte absolutni
hodnoty)

v.la <- v/(abs(v) + 1 * (v == 0))
v.la

## [1] o 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O0-1 1-1 1 O0-1 1-1
## [24] 0 -1 1

19. Vytvoite sekvenci z ¢isel od 0 do 4 * pi o délce 500.
x <- seq(0, 4 * pi, length.out = 500)

20. Do vektoru sin.z vypocitejte sinus z a zobrazte sin.z proti z v bodovém grafu (funkce plot()).
Zaexperminentujte si s argumenty pch=, cex= a col= a zkuste udélat graf tak, aby vam udélal
radost. Dalsi grafické argumenty, stejné jako napovédu k témto najdete pod 7par. Pro dalsi barvy
viz napf. colours().

par(mar = c(4, 4, 1, 0.5)) # zmensuji okraje, aby se obrazek vesel na stranku
sin.x <- sin(x) * 2
plot(sin.x ~ x, pch = 15, cex = 2, col = "deepskyblue3")
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